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Перед началом работы внимательно ознакомьтесь с инструкцией. 
Если ваша плотность в процессе вязания будет отличается от заданной, то размеры изменятся, так же изменится 
расход пряжи. 

 
Размеры 
Размер 1: охват головы 55-58 см. 
Размер 2: охват головы 58-60 см. 
Размер 2 указан в скобках. 
 
Пряжа: 
Бобинная пряжа Loro Piana, 100% беби кашемир, 1300 метров на 100 грамм. 325 метров на 100 грамм. Вяжется в 4 
сложения. Всего на размер 2, без учета расхода на образец, понадобиться 60 грамм. 
 

Обязательно учитывайте свойства вашей пряжи, если не вяжите из оригинальной. Кашемир в процессе стирки 
дает усадку, поэтому вяжется на более толстых спицах. Если вы вяжите из другой пряжи, подберите спицы и 
толщину пряжи, чтобы попасть в плотность. 

 
Плотность вязания: 
Плотность узора резинка 3,0 п. х 5,1 р. равен 10 см.  х 10 см.  
Плотность лицевой глади 2,5 п. х 4,2 р. Равен 10 см. х 10 см. 
Замеры производим после произведенного ВТО. 
 
Спицы: 
1,75 - наборный край 
2,00 - резинка 
3,25 - основной узор 
 
Дополнительные принадлежности: 
Игла с тупым кончиком 
Хлопковая нить для наборного края 
Эластан тонкий (по желанию) для укрепления наборного края 
 
Сокращения: 
Лиц – лицевая петля 
Изн – изнаночная петля 
М - маркер 



ВАЖНО! 
После каждого нового этапа вязания, счет рядов начинается с начала. 

 
 

ШАПКА 
 

Резинка 
 
Спицами 1,75 хлопковой нитью набрать 73(81) 
традиционным набором. Нить оборвать. 
С изнаночной стороны присоединяем рабочую нить и 
вяжем все петли изнаночными. В круг не замыкаем. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ряд удвоения петель. 
Поворачиваем вязание на лицевую сторону. 
Лицевая, поднимаем на спицу протяжку из рабочей нити, ее 
провязываем изнаночной петлей, далее повторяем так 
постоянно: лицевую провязываем, из протяжки провязываем 
изнаночную, до последней петли. Ее не провязываем 
лицевой, а просто переносим на спицу. Это соединительная 
петля. На спицах теперь 145(161) петля. 
 
 
 
 
 
 

 
 
Все петли переносим на другой конец спицы (все делаем по лицевой стороне) и замыкаем в 
круг. Для этого первую петлю на спице переносим на конец, таким образом замыкая в круг. 
Рабочая нить на конце. У нас получается в конце кругового ряда 2 лицевых, а начало 
кругового ряда с изнаночной петли. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Приступаем к вязанию полой резинки: 
 
1 круговой ряд: *1 изн снять, нить перед работой, 1 лиц, повторяем от *, 1 изн снять, 2 лицевых петли в конце ряда 
провязываем вместе лицевой. 
2 круговой ряд: Первую изнаночную петлю провязываем изнаночной и переносим в конец кругового ряда, вешаем М 
(маркер), обозначаем начало кругового ряда. Далее вяжем: лиц снять, нить за работой, изн провязываем и так до М. 
3 круговой ряд: переформируем из резинки 1х1, в резинку 2х2.  
1 лиц провязываем, далее меняем местами изнаночную и лицевую, лицевую провязываем, следующие 2 изн снимаем, 
нить перед работой. Повторяем такое вязание до М. 
Всего на спицах 144 (160) петель. 
Меняем на спицы 2,00 и вяжем резинку 2Х2, как распределено 36(40) рядов. 
 
Хлопковую нить убираем не раньше 3-5 см после провязывания резинки, чтобы край не растянулся. Распускаем 
аккуратно. 
 
 
 
 



Основной узор 
Установочный ряд 
 
Берем спицы 3,25 и начинаем ряд убавления петель резинки. 
*1 лиц, 1 лиц и следующая 1 изн провязываем вместе лицевой, 1 изн провязываем лиц, повторяем такие убавки от * и 
до маркера. Всего на спицах останется 108 (120) петель. 
 
Далее вяжем лицевой гладью 40 (45) рядов. 
 

Вы можете самостоятельно сделать посадку больше или меньше по желанию. Если вяжите с большей посадкой, 
увеличите кол-во рядов гладью, или уменьшить, если нужна небольшая посадка. 

 
 

Убавка макушки 
Начало кругового ряда начинается с маркера. 
 
1 ряд: М переносим, 12(13) лицевых, 1 петлю снять, 2 провязать лицевой и протянуть снятую, 24(27) лицевых, 3 петли 
провязать вместе лицевой, 24(27) лицевых, 1 петлю снять, 2 провязать лицевой и протянуть снятую, 24(27) лицевых, 3 
петли провязать вместе лицевой, 12(13) лицевых. Убавлено 8 петель. 
2-3 ряд вяжем лицевой гладью 
4 ряд вяжем, как 1, при этом в блоках между убавлениями будет на 2 петли меньше, то есть 22(25) петель. 
5-6 ряд вяжем лицевой гладью 
Повторяем данные убавления в каждом 3-м ряду еще 7(8) раз 
Далее делаем еще 3 таких убавки в каждом 2 ряду. 
 
Оставшиеся петли шапки стягиваем удобным для вас способом. Я делаю протяжкой, через последнюю петлю с рабочей 
нитью скидываю все петли, или оставляю кончик побольше, и иглой с рабочей нитью нанизываю каждую петлю в 
середину два раза и стягиваю. 
 

ВТО 
 
Выводим кончики нитей на изнаночную сторону, фиксируем и заправляем. Если есть желание, то эластаном укрепляем 
наборный край. В иглу вставляем тонкую нить эластана и аккуратно стежками укрепляем наборный край, не стягиваем, 
оставляя немного нить для растяжения. 
 
Шапку стираем, раскладываем на горизонтальной поверхности придав форму до полного высыхания. 
 
 
Приятного вязания. 
 
 
 


